



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ Π.Ε.
ΤΜΗΜΑ Γ' ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. - Πόλη : 15180 - Μαρούσι
Ιστοσελίδα : <http://www.minedu.gov.gr>
Email : spudonpe@minedu.gov.gr
Πληροφορίες : Σ. Λαπατά
Τηλέφωνο : 210 344 2247
FAX : 210 344 3354

702 7 100 27
Βαθμός Ασφαλείας: **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**
Να διατηρηθεί μέχρι: **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**
Βαθμός Προτεραιότητας: **ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ**
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΥΤΙΚΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ
Αριθμ. Πρωτ. : **879**
Ημερ. Παραλαβής : **27.01.2014**

Αθήνα, 14-1-2014
Αρ. Πρωτοκόλλου: Φ.14/16/ **4177** /Γ1

ΠΡΟΣ : Όπως Πίνακας Αποδεκτών

ΘΕΜΑ : Πανελλήνιος Διαγωνισμός δημιουργίας ταινίας μικρού μήκους με θέμα «Χτίζοντας ένα πολύχρωμο σχολείο»
Σχετ. έγγραφο: 2086/9-1-2014/Γ1

Σας ενημερώνουμε ότι, το Ελληνικό Παρατηρητήριο για τη Διαπολιτισμική Παιδεία και Εκπαίδευση, από την ίδρυσή του το 2008, αναλαμβάνει συνεχώς πρωτοβουλίες για την ενίσχυση του διαπολιτισμικού διαλόγου, την έρευνα στο πεδίο της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης και την υποστήριξη καινοτομιών στο ελληνικό σχολείο.

Στο πλαίσιο αυτό και σε συνεργασία με το Τμήμα Κινηματογράφου της Σχολής Καλών Τεχνών του ΑΠΘ προκηρύσσει μαθητικό διαγωνισμό για τη δημιουργία ταινίας μικρού μήκους με θέμα: «Χτίζοντας ένα πολύχρωμο σχολείο».

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές της Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης και στοχεύει στην ευαισθητοποίηση των πολιτών και των μαθητών στα ζητήματα πολιτισμικής ετερότητας και κοινωνικής δικαιοσύνης.

Όσον αφορά στα σχολεία Α/θμιας Εκπαίδευσης τα οποία θα εκδηλώσουν σχετικό ενδιαφέρον, ο διαγωνισμός μπορεί να υλοποιηθεί σε όλους τους τύπους Δημοσίων και Ιδιωτικών Δημοτικών σχολείων.

Επισημαίνεται ότι, η συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι προαιρετική και σε περίπτωση που βιντεοσκοπηθούν μαθητές απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων και κηδεμόνων αυτών.

Για πληρέστερη ενημέρωση των σχολικών μονάδων, σας επισυνάπτουμε το έγγραφο του Ελληνικού Παρατηρητηρίου για τη Διαπολιτισμική Παιδεία και Εκπαίδευση το οποίο περιέχει όλες τις λεπτομέρειες για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού.

ΣΥΝ.: δύο(2) σελίδες

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέα
2. Δ/ση Σπουδών Π.Ε.
Τμήμα Γ'

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ



Πιστό Αντίγραφο
Από τη Διεύθυνση Διοικητικού
Τμήμα Διεκπ/σης & Πρωτοκόλλου

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ (ΠΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ)

1. Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπαίδευσης της χώρας (έδρες τους)
2. Προϊσταμένους Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε. & Δ.Ε.
(μέσω Περ/κών Δ/νσεων Εκπαίδευσης της χώρας)
3. Σχολικούς Συμβούλους Δημ. Εκπ/σης (μέσω Περ/κών Δ/νσεων Εκπαίδευσης της χώρας)
4. Δ/νσεις Π.Ε. της χώρας
5. Δημόσια & Ιδιωτικά Δημ. Σχολεία της χώρας (μέσω Δ/νσεων Π.Ε.)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ (ΠΡΟΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ)

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Αρμενοπούλου 34
54 635 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (4^{ος} όροφος)



Θεσσαλονίκη, 8.1.2014

Αριθμ. πρωτ. 2

Προς
τη Διεύθυνση και το Σύλλογο Διδασκόντων
Α/βάθμιας και Β/βάθμιας Εκπαίδευσης
της επικράτειας

Θέμα: Πρόσκληση για συμμετοχή σε διαγωνισμό ταινίας μικρού μήκους

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Σας ευχόμαστε μία Καλή και Δημιουργική Χρονιά!

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ελληνικό Παρατηρητήριο για τη Διαπολιτισμική Παιδεία και Εκπαίδευση (ΕΠΑΔΙΠΕ, <http://paratititirio.web.auth.gr>) σε συνεργασία με το Τμήμα Κινηματογράφου της Σχολής Καλών Τεχνών του ΑΠΘ (<http://www.film.auth.gr>) συμμετέχοντας στην ευρύτερη κίνηση ευαισθητοποίησης των πολιτών και των μαθητών πάνω σε ζητήματα πολιτισμικής ετερότητας και κοινωνικής δικαιοσύνης προκηρύσσει διαγωνισμό για τη δημιουργία ταινίας μικρού μήκους με θέμα:

«Χτίζοντας ένα πολύχρωμο σχολείο»

Στον διαγωνισμό καλούνται να λάβουν μέρος μαθητές και μαθήτριες από την Α/βάθμια και Β/βάθμια Εκπαίδευση.

Η ταινία θα αξιολογηθεί από κριτική επιτροπή. Οι έξι (6) καλύτερες ταινίες (3 Α/βάθμια, 3 Β/βάθμια) θα παρουσιαστούν σε ημερίδα, στην οποία θα φιλοξενηθούν και άλλες παράλληλες εκδηλώσεις.

Για τις τρεις πρώτες ταινίες θα υπάρξουν τιμητικά δώρα και για τις τρεις επόμενες τιμητικοί έπαινοι.

Η ταινία θα πρέπει να ανταποκρίνεται στις παρακάτω προδιαγραφές:

- Να είναι *Μυθοπλασία* ή *Κινούμενα σχέδια* (animation) ή *Πεφωματική* και να μην υπερβαίνει σε διάρκεια τα επτά (7') λεπτά.

- Η διαχείριση του θέματος της ταινίας είναι ελεύθερη στην κρίση, τη δημιουργικότητα και το ταλέντο των δημιουργών. Δεν υπάρχει περιορισμός στον τρόπο με τον οποίο θα γυριστεί.
- Η ταινία θα πρέπει να αποσταλεί σε DVD (PAL) μέχρι και την Παρασκευή 11.04.2014 με ταχυμεταφορά (courier), με την ένδειξη για τον διαγωνισμό φιλμ του ΕΠΑΔΙΠΕ στην παρακάτω διεύθυνση:

Αρμενοπούλου 34
54 635 Θεσσαλονίκη
(4^{ος} όροφος)

Υπόψη κ. Βίκης Παπαρηγορίου
τηλ. επικοινωνίας 2310243083

- Στην ταινία όπως και στο φάκελο αποστολής θα πρέπει να αναγράφονται τα στοιχεία του υπεύθυνου (δηλ. ενός ενήλικου για επικοινωνία, δασκάλου ή καθηγητή), καθώς και τα στοιχεία του σχολείου με πλήρη διεύθυνση και τηλέφωνα επικοινωνίας.
- Αν η ταινία επιλεγεί για να προβληθεί σε θεατρική προβολή, θα πρέπει να αποσταλεί μια κόπια προβολής σε σκληρό δίσκο ή σε USBflashMemoryStick.

Η αποστολή της ταινίας σημαίνει και αποδοχή της κρίσης της Επιτροπής (για προβολή ή μη προβολή της ταινίας).

Η παράδοση της ταινίας στην Επιτροπή δηλώνει ότι οι δημιουργοί της συγκατατίθενται σε οποιαδήποτε προβολή της κρίνει απαραίτητη η Επιτροπή.

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Ευελπιστούμε στην όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή των σχολείων σας.
Θα είμαστε σε διαρκή επαφή!

E-mail επικοινωνίας: angelkil@del.auth.gr (Αγγελική Κοιλιάρη, Καθηγήτρια ΑΠΘ)
yrera@uowm.gr (Βασιλική Παπαδοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια ΠΔΜ)